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Премијер је изјавио да је суверено право Србије да купује оружје и оруђе од кога жели и
поручио да о томе није ни разговарао са високим представником америчке
администрације.

  

  

Америчка администрација и Србија сагласне су да је најважнији политички циљ на
западном Балкану очување мира и стабилности, јер то обезбеђује економски напредак и
више инвестиција, оценио је премијер Александар Вучић после разговора са Брајаном
Хојтом Јијем, замеником помоћника државног секретара САД за европска и евроазијска
питања. Током сусрета у вили „Бокељка” у Београду, Хојт Ји је пренео Вучићу позив
америчког потпредседника Мајкла Пенса да посети Вашингтон у наредних неколико
месеци.

  

Вучић је нагласио да су билатерални односи Србије и САД добри, да се унапређују.
Указао је да немамо исте погледе када је реч о Косову и Метохији и захвалио САД-у на
понашању Кфора и присуству америчких војника на КиМ, због којих се српско
становништво јужно од Ибра осећа сигурније. Такође је захвалио на реакцијама САД на
покушај формирања војске Косова.

  

„Сагласни смо да очување мира и стабилности на западном Балкану представља
највиши циљ. Зато смо спремни да увек разговарамо на отворен начин и да решавамо
проблеме како бисмо сачували мир и стабилност”, рекао је Вучић на конференцији за
новинаре.
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Навео је да је госту из САД изразио забринутост због могућности да Рамуш Харадинај
постане нови косовски премијер и додао да је Србија посвећена разговору с Албанцима.

  

„Важно је да се дијалог настави. Морамо све проблеме да решавамо на миран начин,
дијалогом и разговором”, рекао је Вучић. Подсетио је да је управо Ји помагао у више
наврата отварању појединих поглавља и спровођењу договора са Албанцима.

  

„Тешко да бисмо постигли неке важне договоре без његове помоћи. Америчкој
администрацији сам захвалан на очувању мира у региону”, казао је премијер и захвалио
на подршци коју САД пружају европским интеграцијама.

  

Хојт Ји честитао је Александру Вучићу на избору за председника Србије, нагласивши да
је то веома важно, јер даје још јачи мандат Вучићу да настави реформе и приближи
Србију њеном циљу, а то је ЕУ, додајући да су САД спремне да пруже помоћ да западни
Балкан буде боље интегрисан у ЕУ. Ји је рекао да се америчка политика према
западном Балкану није значајно променила од избора председника Доналда Трампа, да
се базира на америчким интересима, а то су безбедност и демократија. Он је казао да су
односи две земље „врло снажни”.

  

Када је реч о региону, Ји је нагласио да је на састанку било говора и о томе на који
начин Србија, САД и остали партнери могу да помогну региону да крене напред и да
постане стабилнији. Додао је да је у разговору са Вучићем било речи и о наставку
дијалога између држава западног Балкана, као и о нормализације односа између
Београда и Приштине.

  

„То нису само питања помирења, већ и сарадње на практичном нивоу, попут економских
питања, безбедности, борбе против криминала, тероризма, односно о свим подручјима
сарадње које су сада снажне, а могу да буду још снажније”, додао је Ји.

  

Александар Вучић је изјавио да је суверено право Србије да купује оружје и оруђе и
поручио да Србија о томе одлучује сама као суверена и независна држава. Премијер је
додао да високи представник америчке администрације о томе није ништа ни говорио, да
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Ји њега добро познаје и да зна да – и да јесте о томе говорио – он га не би слушао.

  

Одговарајући на новинарско питање о утицају Русије на овај регион, Ји је одговор
потражио у недавним иступима америчког председника Доналда Трампа и његових
најближих сарадника Пенса и Тилерсона који су рекли да где год могу да се нађу
заједничке теме за разговор с Русима – Американци ће разговарати.

  

„Али, тамо где наши интереси, наше вредности и циљеви нису компатибилни, где се
можда сукобљавамо, ми ћемо снажно бранити и чувати наше и интересе наших
савезника”, био је изричит Ји.

  

Додао је да се у Вашингтону надају да ће Руси играти конструктивну улогу на Балкану,
али је казао и да САД морају активно да прате све што Русија покушава да уради у
региону, поменувши посебно догађаје из октобра прошле године у Црној Гори и руску
политику у енергетици.

  

Бесмислица је да Хојт Ји не представља САД

  

Премијер Вучић осврнуо се на спекулације у јавности да Хојт Ји не представља актуелну
америчку администрацију (јер је кадар администрације Барака Обаме) и нагласио да је
реч о бесмислицама таблоида и појединих аналитичара.

  

„То су бесмислице. Са пуном одговорношћу, зато што представљам грађане Србије,
примио сам Хојта Јија, јер је то важно за нашу земљу, не што ми се допада, или што га
познајем дуго”, казао је Вучић.

  

Нагласио је да је Ји званични представник САД, а људима који мисле и који су нас
убеђивали да ће све да се промени и све бити другачије после избора Доналда Трампа
за председника Америке, поручио је да америчка политика има континуитет
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„Ако Срби воле бајке, да он не представља никога и да смо ми сви будале што с њим
разговарамо, онда да гласамо за Ханса Кристијана Андерсена или браћу Грим. Сувише
сам рационалан да бих у томе учествовао. Изабран сам да водим земаљску Србију на
одговоран начин, а не да причам бајке за српске таблоиде”, рекао је Вучић.

  

Колико су бесмислени наводи да Ји не представља америчку администрацију говори,
навео је Вучић, и то што му је Ји пренео позив америчког потпредседника Пенса да
посети Вашингтон.

  

(Политика) 

  

 4 / 4


